

С 4 по 14 ноября 2018г. ученики 5в класса вместе с классным руководителем Минейкиной Т.М. совершили поездку в детский оздоровительный лагерь «Снежинка» (г. Тюмень). В лагере дети не просто отдыхали, веселились, посещали бассейн, но и совершили 11 ноября образовательную туристическую поездку «Императорский маршрут» в г. Тобольск. Ребята посетили «Губернский музей» (археологический и этнографический музей, основанный под покровительством Николая II, первый музей в Сибири) и музей «Дом семьи Николая II». Кроме этого в г. Тобольске дети посетили музей ремесел «Дом мастеров» и расписали глиняную фигурку ангела. На следующий день посещение музеев продолжилось, но теперь уже в г. Тюмени. Здесь ребята посетили музей «Усадьба Колокольниковых», где дважды останавливался цесаревич Александр Романов вместе с другом и наставником поэтом Василием Жуковским. Дети не просто познакомились со старинной купеческой усадьбой, но и прошли увлекательный интерактивный квест. Ученики 5в класса совершили обзорную экскурсию по городу, побывали на Александровской площади и у здания Александровского реального училища, названных в честь посещения города цесаревича Александра (будущего императора Александра II), совершили прогулку по Мосту влюбленных и набережной р. Тура. А также ребята познакомились с мастером по росписи деревянных игрушек С.В. Шитовым и посетили его мастерскую. Здесь они узнали об истории росписи деревянных игрушек, обработали наждачной бумагой и расписали деревянных лошадок. Никто не остался равнодушным. За непродолжительное время пребывания в лагере дети еще больше сдружились и получили массу эмоций, узнали много нового, интересного и полезного.



